



**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MUĆ**

Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/24-01/01

URBROJ: 2181-33-01-24- 03

Donji Muć, 08. veljače 2024. godine

Z A P I S N I K

Sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Muć održane dana 08. veljače 2024. godine s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Miroslav Šolić, Josip Plazibat, Tihana Marasović, Miro Moro, Žana Kerum, Zoran Jukić, Jelena Grgić, Vedran Čelan, Marijana Bebić i Jurica Jurić

ODSUTNI VIJEĆNICI: Josip Granić, Ante Katić i Mateo Serdarević

OSTALI NAZOČNI: Goran Podnar-pročelnik Jedinog upravnog odjela općine Muć i Biljana Leskur – Viši referent za administrativne poslove

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća gosp. Miroslav Šolić te utvrđuje nazočnost većine vijećnika Općinskog vijeća Općine Muć za pravovaljano raspravljavanje i odlučivanje. Predsjednik poziva nazočne da minutom šutnje odaju počast poginulim u Domovinskom ratu. Nakon odavanja počasti predsjednik Općinskog vijeća predlaže dnevni red kao u pozivu. Nakon provedene rasprave jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red te glasi:

D N E V N I R E D

- verifikacija zapisnika sa 16. sjednice općinskog vijeća Općine Muć
- 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi
- 2. Odluka o konvalidaciji odluke o podjeli dječjeg vrtića Cvrčak-Solin i osnivanju novog dječjeg vrtića Izvora-Solin (izvjestitelj načelnik općine Muć)

Ad.1.

Vijećnička pitanja i prijedlozi

Na samom početku prve točke Dnevnog reda Predsjednik općinskog vijeća g. Miroslav Šolić izlaže što mu smeta kao vijećniku i što ponavlja iz sjednice u sjednicu te pita pročelnika: zašto se uporno ignorira stavljanje spomen obilježja Republike Hrvatske (zastava i grb) u prostoriju u kojoj se vode sjednice vijeća, zašto se vijećnicima ne odgovara na pitanja upućena na

sjednicama i zašto se sustavno krši poslovnik u radu sjednice Općinskog vijeća jer je člankom 118. Poslovnika propisano da načelnik, njegov zamjenik i pročelnik obvezno nazoče sjednici vijeća za vrijeme točke: vijećnička pitanja i prijedlozi. Predsjednik vijeća kaže da je pročelnik upravnog odjela dužan prisustvovati sjednicama vijeća kada su na Dnevnom redu pitanja iz djelokruga tog odjela, i po potrebi davati objašnjenja i odgovore na pitanja vijećnika. Predsjednik vijeća traži od pročelnika da mu odgovori na postavljena pitanja jer iz tumačenja Poslovnika proizlazi da načelnik već mjesecima ignorira sjednice vijeća, a vijećnici imaju pravo da im se na postavljena pitanja na sjednicama odgovori usmeno ili pisanim putem. Pročelnik odgovara da nije nadležan za davanje odgovora na postavljena pitanja jer se radi o pitanjima na koja samo načelnik može dati odgovor. Predsjednik ponovno upućuje pitanje pročelniku zašto u prostoriji u kojoj se održavaju sjednice vijeća nema službenih obilježja i zašto se rugate sa mnom. Pročelnik odgovara da se ne ruga sa predsjednikom vijeća, ali da nije nadležan za davanje odgovora jer načelnik upravlja imovinom Općine Muć. Vijećnik Miro Moro traži da mu načelnik pisanim putem odgovori zašto na stolu tzv. vijećnice nema spomen obilježja i koliko kvadrata ima prostorija koja se planira za spomen sobu. Vijećnik Miro Moro kaže da se u tzv. vijećnicu moraju staviti službena obilježja Republike Hrvatske jer inače neće sudjelovati na sjednicama vijeća. Predsjednik vijeća pita pročelnika gdje je sjedište Općinskog vijeća Općine Muć i zašto su vijećnici mi nepoželjni. Pročelnik odgovara da zgrada u kojoj trenutno sjede vijećnici predstavlja sjedište Općine Muć, a da se sjednice vijeća mogu održati bilo gdje na području Općine. Predsjednik vijeća ponovno postavlja pitanja pročelniku zašto nema načelnika na sjednici vijeća, zašto načelnik ne odgovora na pitanja jer vijećnici nikada nisu dobili odgovor na pitanja upućena na sjednicama vijeća. Pročelnik ponovno odgovara da nije nadležan za davanje odgovora. Vijećnik Miro Moro kaže da treba dovesti novinare jer načelnik ne dolazi na sjednice vijeća, da pročelnik ništa ne zna, da se načelnik sramotno ponaša te se moraju upozoriti nadležne institucije na ponašanje načelnika. Vijećnica Žana Kerum traži pisani odgovor od načelnika zašto joj nikada nije odgovorio što je s asfaltiranjem i popravljanjem cesta o kojim su pričali. Predsjednik vijeća pita pročelnika zašto ne pomogne vijećnicima. Pročelnik odgovara da pomaže u vezi onog što spada u njegovu domenu. Vijećnik Miro Moro traži da mu načelnik odgovori zašto nikada nije dobio odgovor na vijećničko pitanje koliko kvadrata ima prostorija u kojoj je smještena udruga Pokret Zagore. Vijećnica Tihana Marasović pita pročelnika koje su pravne radnje poduzete u vezi doma u Neoriću. Pročelnik odgovara da je dom u Neoriću uplanjen u zemljišne i katastarske knjige te da je u postupku legalizacija objekta. Vijećnica Žana Kerum traži da joj načelnik pisano odgovori do koje faze je došla mrtvačnica u Ogorju. Predsjednik vijeća kaže da dobiva primjedbe od mještana da se u dom ulazi kako tko hoće, da se otuđuje materijal, a da on nije smio ući te da je razbijen prozor. Predsjednik vijeća još kaže da načelnik gospodari, a nama to ne ogovara. Predsjednik vijeća pita pročelnika na koji način Jedinostveni upravni odjel vrši provjeru poslovnih prostora i tko gospodari prostorima. Pročelnik odgovara da načelnik gospodari općinskom imovinom te je isti nadležan za davanje naloga u svrhu provjere prostora. Predsjednik vijeća traži pisani odgovor od načelnika zašto ga se proziva i stavlja u zapisnike da je kriv zbog raskida ugovora sa Arkusom. Vijećnik Josip Plazibat pita Predsjednika vijeća zašto je na prošloj održanoj sjednici vezanoj uz izglasavanje proračuna izjavio da je on protiv asfaltiranja puta kroz Postinje, a u biti je samo rekao da ima potrebnijih puteva za asfaltirati. Predsjednik vijeća odgovara da je vijećnik Josip Plazibat rekao „da kome to treba“. Vijećnik Josip Plazibat mu odgovara da on nije predložio da se ne asfaltira nego da ima potrebnijih puteva za sanaciju. Ja sam prije dvije godine provjerio u katastru i utvrdio da je taj put u vlasništvu Hrvatskih voda s tim da dio puta ide preko privatnih parcela. Po ovome šta ste vi g. Šoliću uradili ispada da sam ja taj koji je kad je došao kamion asfalta na put zaustavio to, a u biti sam samo rekao da u Postinju ima potrebnijih stvari za asfaltiranje. Vijećnik Josip Plazibat još kaže da mu je Predsjednik vijeća napravio štetu jer je ispalo da je Općina to htjela asfaltirati a da ja nisam dao. Predsjednik vijeća

upućuje pitanje pročelniku kako se osjeća i ima li srama kad vidi da smo svjedoci učestalih natpisa u novinama i na tv-u u odnosu rada predstavničkog tijela i načelnika, kako vam na suđenju okrivljuju kolege, da su svojim svrstavanjem koristili poziciju za svoju korist jer se radi o radnjama koje kompromitiraju Općinu Muć. Pročelnik odgovara da se dobro osjeća i da nema srama, a da bi se loše osjećao kad bi se negativni natpisi ticali njegovog ponašanja i to samo u slučaju kad bi se radilo o istinitim natpisima. Vijećnik Josip Plazibat pita vijećnike znaju li tko je objavio članak u novinama koji proziva vijećnicu Marijanu Bebić na sukob interesa te zašto se čini loše kolegici Marijani jer je ona vaša kolegica pa i njena obitelj je dovedena u neugodan položaj. Predsjednik vijeća kaže da je on objavio članak jer je bio uvjeren da čini dobro jer ga žalosti što kolegica Marijana ne vidi da joj se čine loše stvari i da je u sukobu interesa time što je njezin suprug direktor Komunalnog poduzeća Muć a ona vijećnica zbog čega je dužan štiti predstavničko tijelo.

Ad.2.

Odluka o konvalidaciji odluke o podjeli dječjeg vrtića Cvrčak-Solin i osnivanju novog dječjeg vrtića Izvora-Solin

Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda je pročelnik koji je upoznao nazočne sa razlozima potrebe donošenja Odluka o konvalidaciji odluke o podjeli dječjeg vrtića Cvrčak-Solin i osnivanju novog dječjeg vrtića Izvora-Solin. Nakon provedene rasprave sa 10 glasova "za" donosi se:

Odluka o konvalidaciji odluke o podjeli dječjeg vrtića Cvrčak-Solin i osnivanju novog dječjeg vrtića Izvora-Solin

1. Donosi se Odluka o konvalidaciji odluke o podjeli dječjeg vrtića Cvrčak-Solin i osnivanju novog dječjeg vrtića Izvora-Solin.
2. Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Muć“.

Budući da su sve točke dnevnog reda iscrpljene, predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu Općinskog vijeća Općine Muć u 19:20 sati.

Zapisnik vodila:

Biljana Leskur

**Predsjednik općinskog vijeća
Općine Muć**

Miroslav Šolić